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Bài 6 đại số 8. Phân tích đa thức thành nhân tử tiếp 

Bài 1. Phân tích đa thức sau thành nhân tử 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Bài 2. Phân tích các đa thức sau thành nhân tử bằng cách áp dụng hằng đẳng thức 
 
x2 – 6xy + 9y2 = 
 
0,125(a + 1)3 – 1 =  
 
x3 + 6x2y + 12xy2 + 8y3 = 
 
x3 – 64 = 
 
3x2 – 12y2 = 
 
x3 + 3x2 + 3x + 1 – 27z3 = 
 
5xy2 – 10xyz + 5xz2 = 
 
x2 – 2xy + y2 – xz + yz = 
 
x2 – y2 – x + y = 
 
a3x – ab + b – x = 

3x3 – 27x = 

16x3y + 0,25yz3 = 

x2 + x – 2 = 

x2 – x – 2 = 

x2 – 5x + 6 = 

x2 – 4x + 3 = 

x2 + 5x - 6 = 

2x2 – 7x + 3= 

3x2 + 7x – 76 = 

3x2 + x – 8 = 



 

 
Trung tâm Luyện thi AMAX – Hà Đông 
Hotline: 0902196677 

Fanpage: https://www.facebook.com/luyenthiamax/ 

 

(a + b)3 – (a – b)3 = 

(xy + 4)2 – (2x + 2y)2 = 

(a2+ 4)2- 16a2 = 

9(x + 5)2 – (x – 7)2 = 

25(x – y)2 – 16(x + y)2 = 

49(y – 4)2 – 9(y + 2)2 = 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


